

Výjezd do Litvy v rámci programu Erasmus+ Off The Main Highlights

Již třetím rokem v naší škole běží program Off The Main Highlights, kde se účastníci snaží představit partnerským zemím (Litva, Portugalsko, Nizozemí) svůj kraj a jeho krásy, které nenajdete jen tak na každé mapě. Cílem projektu jsou výjezdy studentů do každé z výše zmíněných zemí, kde při expedicích objeví zajímavá místa a následně je zpracují do Google My Maps a vytvoří tak nové turistické destinace.

Ve dnech 19.-25. září 2021 se uskutečnil první výjezd do Litvy, kterého se z pedagogického sboru účastnili: Mgr. Milena Kmochová, Bc. Dagmar Tvrdíková a Mgr. Jan Lajbl a ze studentů Kryštof Kanive, Adam Křivánek, Anežka Skálová, Bohdana Prchlíková, Vít Hrabě a Pavel Faugner. Ubytování jsme byli v rodinách studentů i učitelů místní školy – Kauno Roku Gymnazija.

V průběhu týdne se uskutečnily tři expedice, kde nám litevští studenti představili 16 lokací a na základě jejich výkladu byly zaznamenány do Google My Maps (spolu s popisem v pěti jazycích a fotkami mají některá místa i krátká videa). Proběhlo několik teambuildingových her, kde se všechny týmy navzájem dobře poznali a dozvěděli se i mnoho o kultuře ostatních zemí. Na to navázaly prezentace připravené studenty z Čech, Nizozemí a Portugalska, které představily jejich region, stát, či školu nejen účastníkům projektu. Také se připravilo několik sketchů na téma místní historie. Uskutečnily se dvě zážitkové aktivity, v laser game proti sobě stály týmy pašeráku litevských knih a ruské policie, která zakázala používání národního jazyka a pašeráky pod trestem smrti laserovou pistolí pronásledovala. Úniková hra v bunkru z druhé světové války vyžadovala na rozdíl od předchozí aktivity přemýšlivost, ale přesto si ji všichni užili. V druhém největším městě Litvy Kaunasu i v hlavním městě Vilniusu hostitelé připravili treasure hunt, při kterém jsme poznali krásu i historii obou měst.

Všichni si s sebou domů přivezli nové poznatky, zkušenosti a pěkné vzpomínky a jsou rádi, že mohli Litvu poznat nejen z pohledu turisty. Těšíme se na všechny další mobility do zahraničí.

Instagram projektu: [offthemainhighlights](#)

Napsala Bohdana Prchlíková